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	1) x2-2x-15>0 eşitsizliğinin çözüm kümesini bulunuz.

	[image: ]2) eşitsizliğinin çözüm kümesini bulunuz.

	[image: ]3) denkleminin birbirinden farklı iki gerçel kökü olduğuna göre, m’nin değer aralığını bulunuz.

	[image: ]4) eşitsizlik sisteminin çözüm kümesini bulunuz.

	[bookmark: _GoBack][image: ]5) denklem sisteminin çözüm kümesini bulunuz.

	[image: ]6) Şekilde verilenlere göre BCA açısı kaç derecedir?

	[image: ]7) Şekilde verilenlere göre BCA açısı kaç derecedir?
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O merkezli gemberde
m(ACB) = 80°

Yukandaki verilere gore, m(OAB) = a kag de
recedir?
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O gember merkezi
[AD] ¢ap

m(BAD) = 50°
m(BOC) = 60°

Yukandaki verilere gore, m(CD) kag derecedir
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Sekildeki gemberde
m(CAD) = 40°
m(BDC) = 25°
m(BCA) = 75°

Yukandaki verilere gére, m(ABD) = x kag dere
cedir?
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